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Progettare un filtro passa basso con risposta massimamente piatta, frequenza di taglio
di e attenuazione di inserzione a 4GHz maggiore di 20 dB. Il filtro deve essere
realizzato mediante una struttura in microstriscia composta da una cascata di segmenti
con. impedenza caratteristica (per attuare i componenti capacitivi) oppure
attuare i componenti induttivi), con , e deve operare con le porte connesse a linee
di impedenza caratteristica . La struttura in microstriscia deve essere realizzata con
un substrato allumina di spessore h = 1 mm. La larghezza delle piste dei tratti
capacitivi deve essere = 10 mm e la resistenza per unità di lunghezza dei tratti induttivi
deve essere minore di m alla frequenza di 3 GHz. (Per il calcolo della resistenza dei
tratti induttivi assumere che la distribuzione di corrente sia definita dall'effetto pelle e
che la, conducibilità del rame sia Calcolare il numero di celle del filtro,
i valori delle i m p e d e n z e l e lunghezze delle piste dei tratti capacitivi e dei tratti
induttivi.






